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Teachers, How Open-Minded ARE You? 

Most who responded to this questionnaire were female, with only 11.1% males responses.  





Most procentages were split almost equally, however most were from Greece with 27.8%, then 
followed by Romania and Turkey which were at a tie at 24.1%, then Portugal with 14.8% and last, 
Bulgaria with a measly 9.3%. 

In proportion of 68.5% responded that they would decide to get an art class for some needy kids, 
whilst the others would pick up trash with her friend and only some would help out at a local rehab 
facility. 



 

 

The vast majority responded that they’d be 
intrigued, whilst the others said they’d do it only if 
everyone else plays animals and a very small 
amount would decline. 



Exactly half replied that they would take the same route, whilst 29.6% replied 
that they would leave themselves plenty of time to try out a new route and the 
rest woud notice a shop and make a mental note to visit it soon. 



Most said that they would follow a familiar recepie, whilst the rest of the 
opinion was splt between ficing a new dish or making something tried and true 
but adding their own little touch to it. 



Most reply that they spend extra time before the odder ones, whilst the rest 
either decide to rush by them or catch up with some TV shows back at home. 



 

The vast majority replies that they would listen closely while she talks, the rest 
would ask around about her and only a few would decide she is stupid and pay 
her no attention. 



 

Most would place it as a greeting and card display on the dressed, the rest would put 
it up on a door and only a couple wouldn’t use the gift. 



 

 

 

72.2% of teachers replied that they would like to visit local spots that year, the 
rest two procentages being almost equal between a garage sale and judging 
the planned budget. 
 

 

  



Exacftly half replied that they would have no trouble figuring out the right 
ending, whilst most of the others said they would come up with more endings 
and only a few would find it frustrating. 

 

 

 

 



  

Most said that it is 
false that real men 
do not cry, tat on a 
date the boy is 
expected to pay, 
that boys should 
seem strong and 
tough, tha treal 
women don’t swear 
whilst most also 
considered true that 
women can become 
car mechanics and 
that men can 
become 
housekeepers. 



 

 

Most also said that it is false that a girl is expected to pay on a date and that girls 
should seem weak and sensitive. 
 

 

  



 

 

 

 

 



 

 



Most disagree that girls expect from boys to protect them and that it is a problem if 
the woman earns more money than the man or that it is not so important for a 
woman to have a job compared to the man. 

 On another hand, they also agree that it is very important for a woman to get 
married and have children and that they are better for taking care of said children, 
however they also agree that it also the man’s duty to take care of the kids.  
 



Most say that people rarely or sometimes behave in favourable way or an 
unfair way because of their gender. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

All of those who shared their experience said they have never spoken behaved or thought in 
favour of a girl, or in an unfair fashion towards a girl and vice versa for a boy. It is however 
notable to mention that sometimes they have spoken in favor of a girl, just because she was 
a girl more often than they have for a boy-which is at most rarely. 
 

 

 



 



On both polls, all agree that it is a type of violence when in a relationship she/he contunally 
yells at him/her, calls him/her names and puts him/her down or threatens to physically hurt 
him/her, however they do not agree that it is when they split the costs of going out. 

From the ones who responded, most strongly disagree about the matter of the boyfriend 
being provoked to hit her, and the fact that when a boy is jealous it shows how much he 
loves his girlfriend. 
 



 

Most say that the consider false the fact that relationships exist only among those who are 
poor, jealousy is a sign of love, that a person’s violent behaviour can change if his/her partner 
loves him/her enough and that substance abuse is the cause of violence in a relationship. They 
do agree however that violent people are people who cannot control their anger. 


